
 

A. Základné informácie o ú čtovnej jednotke  

A. a) Obchodné meno účtovnej jednotky  COLIMPEX, s.r.o.  

Sídlo  Klincová 37/B                                                       

Dátum založenia  22.10.2001                                

Dátum zápisu OR 15.11.2001                               

b) Opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky:  

- kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi/maloobchod/,iným prevádzkovateľom 

živnosti /veľkoobchod/ 

-sprostredkovanie obchodu,služieb a výroby 

1.  Informácie k časti A. písm. c) prílohy č. 3 o počte zamestnancov 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Priemerný prepočítaný počet 
zamestnancov 

         1 1 

Stav zamestnancov ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, z toho: 

1   1 

počet vedúcich zamestnancov 1 1 

 

 

2. Informácie k časti A. písm. d) neobmedzené ručenie v inej účtovnej jednotke 
Obchodná spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v žiadnej spoločnosti 

 

3. Informácie k časti A. písm. e) právny dôvod zostavenia účtovnej závierky 
Účtovná jednotka zostavuje účtovnú závierku k 31.12.2013 s predpokladom nepretržitého 
pokračovania v činnosti. 

 

4.Informácia k časti A. písm. f) dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce obdobie 
Za predchádzajúce účtovné obdobie účtovná závierka bola schválená  12.09.2013 

 
C. Konsolidovaný celok 
     Spoločnosť sa nezahrňuje do konsolidovanej účtovnej závierky 

 



 

D. Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady 
 

a) Východiská pre zostavenie účtovnej uzávierky 

      Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená v súlade so zákonom o účtovníctve platným                    

       v SR a nadväzujúcimi postupmi účtovania. 

       Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. 

       Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu 

       na dátum ich platenia. 

        

       Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak. 

       Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne  

       s predchádzajúcim účtovným obdobím. 

 Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

       Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu, za 

       Ktorú sa majetok obstaral a náklady súvisiace s obstarávaním (clo, preprava, montáž,         

       Poistné a pod.). 

       Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený 

       na základe predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich  

       ekonomických úžitkov z majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho 

       po uvedení majetku do používania. 

       Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena neprevýši 2 400 €, sa nezaraďuje na účty 

       dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorázovo pri uvedení do používania. 

              

       Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na 

       Základe predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických  

       Úžitkov z majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku    

       do používania. Hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena  neprevýši 1 700 €, sa nezaraďuje 

       na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorázovo pri uvedení do používania. 

 



 

      Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v 

      nasledujúcej tabuľke:Účtovná jednotka neeviduje Nehmotný majetok ani Hmotný majetok. 

 

                                                         Predpokladaná doba              Metóda                      Ročná odpisová 

                                                         používania v rokoch           odpisovania                     sadzba  

Samostatne hnuteľné veci a súbory 

hnuteľných vecí: 

Stroje, prístroje a zariadenia                                                         lineárna                              

Dopravné prostriedky                                                                   lineárna                              

Ostatný dlhodobý hmotný majetok                  20                          lineárna                               20 

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri 

inventarizácii bude vytvorená opravná položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty.  

 

b) Zásoby      

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady 
súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy z ceny. Zľava 
z ceny poskytnutá k už predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie 
nákladov na predané alebo spotrebované zásoby. Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom 
A tak, ako to definujú postupy účtovania. Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej metódou 
štandardných cien.  
 
Obstarávacia cena sa rozdelila v analytickej evidencii na cenu obstarania a náklady súvisiace 
s obstaraním. Náklady súvisiace s obstaraním sa pri vyskladnení rozúčtovali nasledovne: 
 
Koeficient = počiatočný stav vedľajších nákladov obstarania + prírastok vedľajších nákladov 
obstarania (počiatočný stav zásob + prírastky zásob). 
 
Rozpustenie vedľajších nákladov obstarania = koeficient x výdaj zásob / 100. 
 
Ak je obstarávacia cena zásob vyššia než ich čistá realizačná hodnota ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, vytvára sa opravná položka k zásobám vo výške rozdielu medzi ich 
ocenením v účtovníctve a ich čistou realizačnou hodnotou. Čistá realizačná hodnota je 
predpokladaná predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie 
a náklady súvisiace s ich predajom.  

 

d) Poh ľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvára 
k pochybným a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok.  
 
Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, 
ktorá predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota 
pohľadávky sa počíta ako súčet súčinov budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných 
faktorov. 



 

 

a) Finan čné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny a zostatky na bankových účtoch, pričom riziko 
zmeny hodnoty tohto majetku je zanedbateľne nízke.  
 

b) Náklady a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.  
 

c) Opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že 
došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje 
v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu 
v účtovníctve. 
 
 

d) Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých 
udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky 
s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na 
splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.  
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. 
Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom 
v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa 
účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.  
 
Spoločnosť eviduje rezervy na nevyčerpané dovolenky, nevyfakturované dodávky, spracovanie 
účtovníctva , odchodné a rezervy na záručné opravy. 
 

e) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška 
v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
 

f) Zamestnanecké požitky 

Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka 
a platená zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná 
starostlivosť) sa účtujú v účtovnom období, v ktorom ich zamestnanci Spoločnosti využili. 
 

g) Splatná da ň z príjmu 

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v 
priloženom výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z 
hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné 
položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový 
záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v 
priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako 
daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú pohľadávku. 

 

h) Odložená da ň z príjmu 

Odložená daň z príjmu vyplýva z: 
 



 

a) rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou 
v súvahe a ich daňovou základňou, 
b) možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať 
daňovú stratu od základu dane v budúcnosti, 
c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
 
Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude 
možné dočasné rozdiely vyrovnať voči budúcemu základu dane. 
 
Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude 
platiť v čase vyrovnania odloženej dane. 
 

i) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
 

j)  Leasing (Spolo čnos ť je nájomca) 

Operatívny leasing. Majetok obstaraný formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov 
rovnomerne počas doby trvania leasingovej zmluvy. 
 

k) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa 
prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou 
centrálnou bankou alebo Národnou banku Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia 
účtovného prípadu alebo v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Vzniknuté kurzové 
rozdiely sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia. 
 

l) Vykazovanie výnosov 

Výnosy z predaja výrobkov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku, obvykle 
po dodávke. Ak sa Spoločnosť zaviaže dopraviť výrobky na určité miesto, výnosy sa vykazujú 
v momente doručenia výrobku do cieľového miesta.  
 
Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté 
s ohľadom na stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne 
poskytnutých služieb ako pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb. 
 
Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, 
skontá, dobropisy a pod.). Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých 
sa vecne a časovo týkajú.  
 
Výnosy Spoločnosti tvoria najmä tržby zo stavebných prác – opravy stavieb. 
 
 

E. Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach. 

 

E. a) Účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti 

 

E. b) Zmeny účtovných zásad a metód  neboli 

 



 

E. c) Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov: 

Spoločnosť nenakupovala v danom roku nehmotný majetok, 

Spoločnosť netvorila vlastnou činnosťou nehmotný majetok, 

Spoločnosť v bežnom roku nenakupovala hmotný majetok, 

Spoločnosť v bežnom roku netvorila HM vlastnou činnosťou, 

Spoločnosť v bežnom roku nevlastnila cenné papiere, 

Spoločnosť nenakupovala zásoby, 

Spoločnosť v bežnom roku netvorila zásoby vlastnou výrobou, 

Spoločnosť oceňovala peňažné prostriedky, ceniny, pohľadávky, záväzky menovitou hodnotou pri ich 
vzniku a obstarávacou cenou, 

Spoločnosť nemá novo zistený majetok pri inventarizácii, 

 

E. d) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku 
Odpisový plán bol zostavený podľa interných predpisov, druhu HM Účtovná jednotka neeviduje NM  
ani HM. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

1. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. a) o dlhodobom hmotnom majetku  
Tabuľka č. 1 

Dlhodobý 
hmotný 
majetok 

Bežné účtovné obdobie                                                                                                                      

Pozemky Stavby 

Samos-
tatné 

hnuteľ-
né veci 

a  
súbory 
hnuteľ-

ných 
vecí 

Pestova-
teľské 
celky 

 trvalých 
porastov 

Základné 
stádo 

a ťažné 
zvieratá 

Os-
tatný 
DHM  

Ob-
stará-
vaný 
DHM  

Poskyt-
nuté 
pred-
davky 

na  
DHM 

Spolu 

a b c d e f g h i j 
Prvotné ocenenie 
Stav  
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

         

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

         

Oprávky 
Stav  
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

         

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

         

Zostatková hodnota  
Stav  
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

         

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

         

 
 
 
 
 
 



 

Tabuľka č. 2 

Dlhodobý 
hmotný 
majetok 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie                                                                                 

Pozemky Stavby 

Samos-
tatné 

hnuteľ-
né veci 

a  
súbory 
hnuteľ-

ných 
vecí 

Pestova-
teľské 
celky 

 trvalých 
porastov 

Základné 
stádo 

a ťažné 
zvieratá 

Os-
tatný 
DHM  

Ob-
stará-
vaný 
DHM  

Poskyt-
nuté 
pred-
davky 

na  
DHM 

Spolu 

a b c d e f g h i j 
Prvotné ocenenie 
Stav  
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

  13 345      13 345 

Prírastky          

Úbytky   13 345      13 345 

Presuny          

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

         

Oprávky 
Stav  
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

  13 345      13 345 

Prírastky          

Úbytky   13 345      13 345 

Presuny          

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

         

Zostatková hodnota  
Stav  
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

         

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

         

 
 
 
 
 
 



 

Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. b) spôsob a výška poistenia dlhodobého nehmotného majetku a 
hmotného majetku : 
Spoločnosť nemá poistený majetok. 
 
2. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. c) o dlhodobom hmotnom a nehmotnom majetku  

Dlhodobý hmotný majetok Hodnota za bežné účtovné 
obdobie 

Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok, na ktorý je zriadené 
záložné právo 

Nie je záložné právo 

 
 
 
3. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. m) o dlhodobom finančnom majetku  

Dlhodobý finančný majetok Hodnota za bežné účtovné 
obdobie 

Dlhodobý finančný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo Nie je záložné právo 

 
 
4. Informácie k prílohe č. 3  časti F. písm. i) o štruktúre dlhodobého finančného majetku 

Obchodné meno 
a sídlo spoločnosti, 

v ktorej má ÚJ 
umiestnený DFM 

Bežné účtovné obdobie  

Podiel ÚJ 
na ZI 
v  % 

Podiel ÚJ 
na hlasovacích 

právach  
v % 

Hodnota  vlas
tného 

imania ÚJ, 
v ktorej má 

ÚJ 
umiestnený 

DFM 

Výsledok 
hospodárenia Ú
J, v ktorej má 
ÚJ umiestnený 

DFM  

Účtovná 
hodnota  

DFM 

a b c d e f 
Dcérske účtovné jednotky 

      

      

      

Účtovné jednotky s podstatným vplyvom 

      

      

      

Ostatné realizovateľné CP a podiely   

      

      

      

Obstarávaný DFM na účely vykonania vplyvu v inej ÚJ 

      

      

DFM spolu      

 



 

 

5. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. j) a l) o dlhových CP držaných do splatnosti  

Dlhové CP 
 držané do splatnosti 

Druh 
CP 

Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia 

Zvýšenie 
hodnoty 

Zníženie 
hodnoty 

Vyradenie 
dlhového CP 
z účtovníctva  
v účtovnom 

období 

Stav  
na konci 
účtov-
ného 

obdobia 
a b c d e f g 

Do splatnosti viac ako päť 
rokov 

      

Do splatnosti  viac ako tri 
roky a najviac päť rokov 
vrátane 

      

Do splatnosti viac ako 
jeden rok a najviac tri 
roky vrátane 

      

Do splatnosti do jedného 
roka vrátane 

      

Dlhové CP držané do 
splatnosti spolu 

x      

 

6. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. j) a l) o poskytnutých dlhodobých pôžičkách 

Dlhodobé pôžičky 

Stav  
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

Zvýšenie 
hodnoty 

Zníženie 
hodnoty 

Vyradenie 
pôžičky 

z účtovníctva 
v účtovnom 

období 

Stav  
na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 
Do splatnosti viac ako päť 
rokov 

     

Do splatnosti viac ako tri 
roky a najviac päť rokov 
vrátane  

     

Do splatnosti viac ako jeden 
rok a najviac tri roky vrátane 

     

Do splatnosti do jedného 
roka vrátane 

     

Dlhodobé pôžičky spolu      

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

7. Informácie k prílohe č. 3  časti F. písm. o) o opravných položkách k zásobám 
Tabuľka č. 1 

Zásoby 

Bežné účtovné obdobie 

Stav  OP 
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

Tvorba  
OP 

 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu zániku 
opodstatnenosti 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu 
vyradenia 
majetku  

z účtovníctva 

Stav OP 
na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Materiál      

Nedokončená výroba a 
polotovary vlastnej 
výroby 

     

Výrobky      

Zvieratá       

Tovar      

Nehnuteľnosť na predaj      
Poskytnuté preddavky  
na zásoby 

     

Zásoby spolu      

 
Tabuľka č. 2 

Nehnuteľnosť na predaj Hodnota 

Náklady na obstarávanie nehnuteľnosti  na predaj za účtovné obdobie  

Náklady na obstaranie nehnuteľnosti na predaj od začiatku obstarávania  

 

8. Informácie k prílohe č. 3  časti F. písm. p) o zásobách, na ktoré je zriadené záložné právo  

Zásoby Hodnota za bežné 
účtovné obdobie 

Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo Nie je záložné právo 

 
9. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. q) o zákazkovej výrobe a o zákazkovej výstavbe 

nehnuteľnosti určenej na predaj 
Tabuľka č. 1 

Názov položky 
Za bežné 
účtovné 
obdobie 

Za bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Sumár od začiatku 
zákazkovej výroby 

až do konca bežného 
účtovného obdobia 

a b c d 

Výnosy zo zákazkovej výroby    

Náklady na zákazkovú výrobu    

Hrubý zisk / hrubá strata    

 
Účtovná jednotka neeviduje  zákazkovú výrobu. 
 



 

 
Tabuľka č. 2 

Hodnota zákazkovej výroby 
 

Za bežné účtovné 
obdobie 

Sumár od začiatku 
zákazkovej výroby až do 
konca bežného účtovného 

obdobia 
a b c 

Vyfakturované nároky za vykonanú prácu 
na zákazkovej výrobe 

  

Úprava nárokov podľa stupňa dokončenia 
alebo metódou nulového zisku 

  

Suma prijatých preddavkov    

Suma zadržanej platby   

 
Tabuľka č. 3 

Názov položky Za bežné účtovné 
obdobie 

Za 
bezprostredne 

predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Sumár od začiatku 
zákazkovej výstavby 

nehnuteľnosti určenej na 
predaj až do konca 
bežného účtovného 

obdobia 
a b c d 

Výnosy zo zákazkovej 
výstavby nehnuteľnosti 
určenej na predaj  

   

Náklady na zákazkovú 
výstavbu nehnuteľnosti 
určenej na predaj 

   

Hrubý zisk / hrubá strata    

 
Tabuľka č. 4 

Hodnota zákazkovej výstavby 
nehnuteľnosti určenej na predaj 

Za bežné účtovné 
obdobie 

Sumár od začiatku 
zákazkovej výstavby 

nehnuteľnosti určenej 
na predaj až do konca 

bežného účtovného 
obdobia 

a b c 
Vyfakturované nároky za vykonanú prácu na 
zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na 
predaj 

  

Úprava nárokov podľa stupňa dokončenia 
alebo metódou nulového zisku 

  

Suma prijatých preddavkov   

Suma zadržanej platby   

 
 
 
 
 
 



 

10. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. r) o vývoji opravnej položky k pohľadávkam  

Pohľadávky 

Bežné účtovné obdobie 

Stav OP 
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

Tvorba 
OP 

Zúčtovanie 
 OP z dôvodu 

zániku 
opodstatnenosti 

Zúčtovanie  
OP z dôvodu 

vyradenia 
majetku  

z účtovníctva 

Stav OP 
na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 
Pohľadávky 
z obchodného styku  

Spoločnosť netvorila  opravné položky   

Pohľadávky voči 
DÚJ a MÚJ 

     

Ostatné pohľadávky 
v rámci kons. celku 

     

Pohľadávky voči 
spoločníkom, členom 
a združeniu 

     

Iné pohľadávky      

Pohľadávky spolu      

 
11. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. s) o vekovej štruktúre pohľadávok  

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote 
splatnosti Pohľadávky spolu 

a b c d 

Dlhodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku    

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ     

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku 

   

Pohľadávky voči spoločníkom, 
členom a združeniu 

   

Iné pohľadávky    

Dlhodobé pohľadávky spolu    

Krátkodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku 36 284  36 284 

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ     

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku 

   

Pohľadávky voči spoločníkom, 
členom a združeniu 

   

Sociálne poistenie    

Daňové pohľadávky a dotácie    

Iné pohľadávky    

Krátkodobé pohľadávky spolu 36 284  36 284 



 

12. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. t) a u) o pohľadávkach zabezpečených záložným 
právom alebo inou formou zabezpečenia  spoločnosť neeviduje 

Opis predmetu záložného práva 
Bežné účtovné obdobie 

Hodnota predmetu 
záložného práva 

Hodnota 
 pohľadávky 

Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou 
formou zabezpečenia 

  

Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné 
právo 

x  

 
 

13. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. w) o krátkodobom finančnom majetku  
Tabuľka č. 1  

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Pokladnica, ceniny 3 292 3 345 

Bežné účty v banke alebo v pobočke 
zahraničnej banky 

5 833 2 642 

Vkladové účty v banke alebo v pobočke 
zahraničnej banky termínované 

  

Peniaze na ceste                 -8 003                -6 682   

Spolu 1 122 -695 

 
Tabuľka č. 2 

Krátkodobý finan čný 
majetok 

Bežné účtovné obdobie 
Stav 

 na začiatku 
účtovného 
obdobia 

Prírastky 
 

Úbytky 
 

Presuny 
 

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

a b c d e f 
Majetkové CP 
na obchodovanie 

     

Dlhové CP na obchodovanie      

Emisné kvóty      

Dlhové CP so splatnosťou do  
jedného roka držané 
do splatnosti 

     

Ostatné realizovateľné CP      

Obstarávanie krátkodobého 
finančného majetku 

     

Krátkodobý finan čný 
majetok spolu      

 
 

 

 



 

14. Informácie k prílohe č. 3  časti  F. písm. x) o vývoji opravnej položky ku krátkodobému 
finančnému majetku 

Krátkodobý finan čný 
majetok 

Stav OP 
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

Tvorba  
OP 

 

Zúčtovanie 
OP z dôvodu 

zániku 
opodstatne-

nosti 
 

Zúčtovanie 
OP z dôvodu 

vyradenia 
majetku z 

účtovníctva 
 

Stav  OP 
na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Ostatné realizovateľné CP      

Obstarávanie krátkodobého 
finančného majetku 

     

Krátkodobý finan čný 
majetok spolu      

 

15. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. y) o krátkodobom finančnom majetku, na ktorý bolo 
zriadené záložné právo  

Názov položky Hodnota za bežné 
účtovné obdobie 

Krátkodobý  finančný majetok, na ktorý bolo zriadené záložné právo Nie je záložné právo 

 
 
16. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm.  za) o ocenení krátkodobého finančného  majetku, ku 

dňu ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka reálnou hodnotou 

Krátkodobý finan čný  majetok 
Zvýšenie/ 

zníženie hodnoty 
(+/-) 

Vplyv ocenenia 
na výsledok hospodá-

renia bežného 
účtovného obdobia 

Vplyv  
ocenenia 

na vlastné 
imanie 

a b c d 

Majetkové CP na obchodovanie    

Dlhové CP na obchodovanie    

Emisné kvóty (komodity)    

Ostatné realizovateľné CP    

Krátkodobý finan čný majetok 
spolu    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

17. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. zc) o majetku prenajatom formou finančného 
prenájmu 

Názov 
položky 

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Splatnosť Splatnosť 

do jedného 
roka 

vrátane 

od jedného 
roka do piatich 
rokov vrátane 

viac ako 
päť 

rokov 

do 
jedného 

roka 
vrátane 

od jedného 
roka do 

piatich rokov 
vrátane 

viac 
ako 
päť 

rokov 
a b c d e f g 

Istina             

Finančný 
výnos 

            

Spolu             

 
 

 

18. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. a) tretiemu bodu o rozdelení účtovného zisku alebo 
o vysporiadaní účtovnej straty  

 

Tabuľka č. 1 

Názov položky 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Účtovný zisk  13 487 

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie 

Prídel do zákonného rezervného fondu  

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov  

Prídel do sociálneho fondu  

Prídel na zvýšenie základného imania  

Úhrada straty minulých období  

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov                13 487 

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom  

Iné   

Spolu               13 487 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

19. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. b) o rezervách 
Tabuľka č. 1 

Názov položky 

Bežné účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

Tvorba Použitie Zrušenie 

Stav 
na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Dlhodobé rezervy, 
z toho: 

          

           

           

           

      

Krátkodobé rezervy, 
z toho: 

          

sprac.účtovníctva           159   159     159        159 

iné           525   547     525        547 

      

      

           684    706     684        706 

 

Tabuľka č. 2 

Názov položky 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

Tvorba Použitie Zrušenie 

Stav 
na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Dlhodobé rezervy, 
z toho: 

          

           

           

           

      

Krátkodobé rezervy, 
z toho: 

          

sprac.účtovníctva          109  159     109       159 

iné                  525         525 

      

      

Spolu          109   684     109       684 



 

 
20. Informácie k prílohe č. 3  časti G. písm. c) a d) o záväzkoch 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Dlhodobé záväzky spolu                      861                      892 

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti nad päť rokov 

    

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti jeden rok až päť rokov 

                       861                         892 

Krátkodobé záväzky spolu 45 887 202 802 

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti do jedného roka vrátane 

16 513  18 044  

Záväzky po lehote splatnosti                  29 374                 184 758 

 
21. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. v) a časti G. písm. f) o odloženej daňovej pohľadávke 

alebo o odloženom daňovom záväzku 

Názov položky Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 
majetku a daňovou základňou, z toho: 

UJ neúčtuje o odlož.  daňovej pohľad. 

odpočítateľné     

zdaniteľné     

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 
záväzkov a daňovou základňou, z toho: 

    

odpočítateľné     

zdaniteľné     

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti     

Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty     

Sadzba dane z príjmov ( v %)     

Odložená daňová pohľadávka   

Uplatnená daňová pohľadávka   

Zaúčtovaná ako náklad   

Zaúčtovaná do vlastného imania   

Odložený daňový záväzok     

Zmena odloženého daňového záväzku    

Zaúčtovaná ako náklad     

Zaúčtovaná do vlastného imania    

Iné   



 

 
22. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. g) o záväzkoch zo sociálneho fondu 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Začiatočný stav sociálneho fondu                     892                 1 182 

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu 
nákladov 

                                          

Tvorba sociálneho fondu zo zisku     

Ostatná tvorba sociálneho fondu     

Tvorba sociálneho fondu spolu     

Čerpanie sociálneho fondu                     31                   290 

Konečný zostatok sociálneho fondu                   861                    892 

 
 
 
 
23. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. h) o vydaných dlhopisoch 

Názov vydaného 
dlhopisu 

Menovitá 
hodnota Počet Emisný 

kurz Úrok Splatnosť 

            

            

            

            

 
24. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. i) o bankových úveroch, pôžičkách a krátkodobých 

finančných výpomociach 
Tabuľka č. 1 

Názov položky Mena 
Úrok  
p. a.  
v % 

Dátum 
splatnosti 

Suma istiny 
v príslušnej 

mene 
 za bežné 
účtovné 
obdobie 

Suma 
istiny 

v eurách 
 za bežné 
účtovné 
obdobie 

Suma istiny 
v príslušnej 

mene za 
bezprostred-
ne predchá-

dzajúce 
účtovné 
obdobie 

a b c d e f g 

Dlhodobé bankové úvery 

             

             

             

Krátkodobé bankové úvery 

             

 



 

 
Tabuľka č. 2 

Názov položky Mena 
Úrok  
p. a.  
v % 

Dátum 
splatnosti 

Suma istiny 
v príslušnej 

mene 
 za bežné 
účtovné 
obdobie 

Suma 
istiny 

v eurách 
 za bežné 
účtovné 
obdobie 

Suma istiny 
v príslušnej 

mene za 
bezprostredn

e 
predchádzajú
-ce účtovné 

obdobie 
a b c d e f g 

Dlhodobé pôžičky 

             

             

             

Krátkodobé pôžičky 

             

             

       

Krátkodobé finančné výpomoci 

       

       

 
25. Informácie k prílohe č. 3 časti  G. písm. k) o významných položkách derivátov za bežné 

účtovné obdobie  
Tabuľka č. 1 

Názov položky 
Účtovná hodnota Dohodnutá cena 

podkladového 
nástroja pohľadávky záväzku 

a b c d 
Deriváty určené na obchodovanie, 
z toho:     

    

    

    

    

Zabezpečovacie deriváty, z toho:    

    

    

    

    

 



 

Tabuľka č. 2 

Názov položky 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Zmena reálnej hodnoty  
(+/-) s vplyvom na 

Zmena reálnej hodnoty 
(+/-) s vplyvom na 

výsledok 
hospodárenia 

vlastné 
imanie 

výsledok 
hospodárenia 

vlastné 
imanie 

a b c d e 
Deriváty určené na obchodovanie, 
z toho: 

    

     

     

Zabezpečovacie deriváty, z toho:      

     

     

     

 
26. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. l) o položkách zabezpečených derivátmi 

Zabezpečovaná položka 

Reálna hodnota 

Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

a b c 

Majetok vykázaný v súvahe     

Záväzok vykázaný v súvahe     

Zmluvy, ktoré sa neúčtujú na súvahových účtoch     

Očakávané budúce obchody dosiaľ zmluvne 
nezabezpečené 

    

Spolu     

 

27. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. m) o majetku prenajatom formou finančného 
prenájmu 

Názov 
položky 

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Splatnosť Splatnosť 

do 
jedného 

roka 
vrátane 

od jedného 
roka do 

piatich rokov 
vrátane 

viac ako 
päť 

rokov 

do 
jedného 

roka 
vrátane 

od jedného 
roka do 

piatich rokov 
vrátane 

viac ako 
päť 

rokov 

a b c d e f g 

Istina             

Finančný 
náklad 

            

Spolu             



 

 
28. Informácie k prílohe č. 3 časti H. písm. b) o zmene stavu vnútroorganizačných zásob 

Názov položky 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Zmena stavu 
vnútroorganizačných  

zásob  

Konečný 
zostatok 

Konečný 
zostatok 

Začiatočný 
stav 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

a b c d e f 
Nedokončená výroba  
a polotovary vlastnej 
výroby 

          

Výrobky           

Zvieratá           

Spolu           

Manká a škody x x x     

Reprezentačné x x x     

Dary x x x     

Iné x x x     

Zmena stavu 
vnútroorganizačných 
zásob vo výkaze 
ziskov a strát 

x x x     

 
 
 
 
 
 
29. Informácie k prílohe č. 3 časti H. písm. g) o čistom obrate 

Názov položky Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 

účtovné 
obdobie 

Tržby za vlastné výrobky   

Tržby z predaja služieb       21 133  

Tržby za tovar     234 009        217 409  

Výnosy zo zákazky   

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj   

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou   

Čistý obrat celkom       255 142        217 409 

 
 



 

39. Informácie k časti I. prílohy č. 3 o nákladoch 

Názov položky Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúc

e účtovné 
obdobie 

Náklady za poskytnuté služby, z toho:   

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:   

náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky   

iné uisťovacie audítorské služby   

súvisiace audítorské služby   

daňové poradenstvo   

ostatné neaudítorské služby   

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, 
z toho: 

  

Právne , ekonomické činnosti      2 149     1 602 

cestovné           21      4 048   

Telefonné poplatky         654        875 

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej 
činnosti, z toho: 

  

Drobný majetok            36 

Ostatne        8 847       7 218 

Finančné náklady, z toho:   

Kurzové straty, z toho:   

kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka 

  

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:   

Bankové poplatky           276           265 

Mimoriadne náklady, z toho:   

   

   

 



 

30. Informácie k prílohe č. 3 časti J. písm. a) až e) o daniach z príjmov 

Názov položky Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad 
alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov 

 Účtovná jednotka  

Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad 
alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov 

 o odloženej  daňovej pohľ. 

Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia 
daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných 
nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich 
účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich 
účtovných obdobiach odložená daňová  
pohľadávka neúčtovala 

    

Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol  
z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky 
v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo 
v predchádzajúcich účtovných obdobiach 

    

Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých 
daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných 
dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená 
daňová pohľadávka 

    

Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky 
účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na 
účty nákladov a výnosov 

    

 
31. Informácie k prílohe č. 3  časti J.  písm. f) a g) o daniach z príjmov 

Názov položky 
Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 

 účtovné obdobie 

Základ dane Daň Daň 
v % Základ dane Daň Daň 

v % 
a b c d e f g 

Výsledok hospodárenia  
pred zdanením, z toho: 

         20 622  23          13 486  19 

teoretická daň        

Daňovo neuznané náklady       

Výnosy nepodliehajúce dani       

Vplyv nevykázanej 
odloženej daňovej 
pohľadávky 

      

Umorenie daňovej straty         20 622             13 486   

Zmena sadzby dane       

Spolu       

Splatná daň z príjmov x   x   

Odložená daň z príjmov x   x   

Celková daň z príjmov  x   x   

 



 

32. Informácie k prílohe č. 3 časti P. o zmenách vlastného imania 
Tabuľka č. 1 

Položka vlastného 
imania 

Bežné účtovné obdobie 
Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia   

Prírastky  Úbytky  Presuny 

Stav na 
konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Základné imanie 228 500    228 500 

Vlastné akcie a 
vlastné obchodné 
podiely 

     

Zmena základného 
imania 

162 000     162 000 

Pohľadávky za 
upísané vlastné 
imanie 

     

Emisné ážio      

Ostatné kapitálové 
fondy 

     

Zákonný rezervný 
fond (nedeliteľný 
fond) z kapitálových 
vkladov 

        

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia majetku 
a záväzkov 

     

Oceňovacie rozdiely 
z kapitálových 
účastín 

          

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia pri 
zlúčení, splynutí 
a rozdelení 

          

Zákonný rezervný 
fond 

1 142    1 142 

Nedeliteľný fond      

Štatutárne fondy 
a ostatné fondy 

     

Nerozdelený zisk 
minulých rokov 

     

Neuhradená 
strata minulých rokov 

-244 697    -244 697 

Výsledok 
hospodárenia bežnéh
o účtovného obdobia 

     20 622        20 622 

Ostatné položky 
vlastného imania 

     

Účet 491 - Vlastné 
imanie fyzickej 
osoby- podnikateľa 

          



 

 
Tabuľka č. 2 

Položka vlastného 
imania 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia   

Prírastky Úbytky  Presuny 

Stav na 
konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Základné imanie      66 500       66 500 

Vlastné akcie a 
vlastné obchodné 
podiely 

     

Zmena základného 
imania 

     

Pohľadávky 
za upísané vlastné 
imanie 

     

Emisné ážio      

Ostatné kapitálové 
fondy 

     

Zákonný rezervný 
fond (nedeliteľný 
fond) z kapitálových 
vkladov 

                  

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia majetku 
a záväzkov 

     

Oceňovacie rozdiely 
z kapitálových 
účastín 

     

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia pri 
zlúčení, splynutí 
a rozdelení 

     

Zákonný rezervný 
fond 

     1 142         1 142 

Nedeliteľný fond      
Štatutárne fondy 
a ostatné fondy 

     

Nerozdelený zisk 
minulých rokov 

     

Neuhradená 
strata minulých rokov 

  -258 183    -258 183 

Výsledok hospodá-
renia bežného 
účtovného obdobia 

   13 486       13 486 

Ostatné položky 
vlastného imania 

          

Účet 491 - Vlastné 
imanie fyzickej 
osoby –podnikateľa 

          



 

 Vysvetlivky k poznámkam: 
1. Daňové identifikačné číslo sa vyplňuje, ak ho má účtovná jednotka pridelené. 
2. Identifikačné číslo organizácie (IČO) sa vyplňuje podľa Registra organizácií vedeného 

Štatistickým úradom Slovenskej republiky. 
3. Kód SK NACE sa vypĺňa podľa vyhlášky Štatistického úradu Slovenskej republiky  
č. 306/2007 Z. z., ktorou sa vydáva Štatistická klasifikácia ekonomických činností. 

4. Údaje, ktorými sú číslo telefónu, číslo faxu, e-mailová adresa, podpisový záznam osoby 
zodpovednej za vedenie účtovníctva a podpisový záznam osoby zodpovednej za zostavenie 
účtovnej závierky, sú dobrovoľne vypĺňanými údajmi. 

5. V bodoch č. 2, 4 a 6 sa prvotným ocenením majetku rozumie jeho ocenenie podľa § 25 zákona. 
6. V bodoch č. 8, 23, 27, 28 a 29  sa obsahová náplň tabuliek a počet riadkov v nich  uvádzajú podľa 

potrieb účtovnej jednotky.  
 
Použité  skratky: 
CP  - cenný papier 
č. - číslo 
DFM – dlhodobý finančný majetok 
DHM – dlhodobý hmotný majetok 
DIČ – daňové identifikačné číslo 
DNM – dlhodobý nehmotný majetok 
DÚJ – dcérska účtovná jednotka 
IČO – identifikačné číslo organizácie 
kons. – konsolidovaný 
MÚJ – materská účtovná jednotka 
OP – opravná položka 
p. a. – per annum 
PSČ – poštové smerovacie číslo 
ÚJ – účtovná jednotka 
VI – vlastné imanie 
ZI – základné imanie 


